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DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji
ogtoszonego w Biuletynie Zaméwieri Publicznych w dniu 02.12.2021r. pod numerem 2021/BZP 00297267/01
na przebudowe i adaptacje pomieszczen zlokalizowanych w poziomie -1 na bunkier terapeutyczny K1 Zaktadu
Brachyterapii Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Sktodowskiej-Curie - Paristwowego Instytutu Badawczego
Oddziatu w Gliwicach

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamdéwien publicznych (tj.. Dz. U. z 2021 r.
poz. 1129 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje tre$¢ ztozonych pytan i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Prosimy o podanie wymaganych parametréw technicznych dla drzwi ostonowych do bunkra terapeutycznego K1.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy wymaga, aby drzwi ostonowe do bunkra spetniaty ponizsze wymagania:

- drzwi przesuwne / jednoskrzydtowe

- czas otwarcia/zamkniecia: ponizej 12 sekund

- panel HMI - umozliwiajgcy sterowanie oraz diagnostyke urzgdzenia

- automatyczne otwieranie drzwi od wewnatrz i od zewnatrz pomieszczenia do napromieniania

-reczne otwarcie - w przypadku braku zasilania - skrzydto da sie odsungé recznie od wewnatrz i od zewngtrz
pomieszczenia do napromieniania

- przyciski Emergency STOP zainstalowane od zewnatrz i od wewngatrz pomieszczenia do napromieniania

- bezpieczenstwo - wbudowany inteligentny uktad wykrywajacy kolizje i cofajgcy skrzydto

- minimum dwa sensory bezpieczenstwa zainstalowane nad drzwiami

- funkcja sensora bezpieczenstwa i radaru otwierajgcego w zalezno$ci od potrzeb

- drzwi spetniajg wysokie wymagania PLd (Performance Level d) zgodnie z EN ISO 13849-1

- zaktad drzwi na $ciane zapewniajacy ciggtos$c ostony radiologicznej

- zastosowanie niepalnych materiatéw zewnetrznego skrzydta drzwi

- ostonno$¢ drzwi zgodnie z zataczonym ,Projektem ochrony radiologicznej” - kabina terapeutyczna K1 nie posiada
labiryntu, wymagana ostonno$¢ réwnowazna $cianie

- nad drzwiami zainstalowana sygnalizacja $wietlna informujaca o umieszczeniu zrédta w pozycji roboczej

- sygnat informujgcy aparat do brachyterapii powodujacy umieszczenie zrédta promieniotwérczego w pozycji ochronnej,
przy otwieraniu drzwi do pomieszczenia do napromieniania

- gwarancja 24 miesigce

- instrukcja obstugi drzwi w jezyku polskim w formie papierowej i elektronicznej

- przeszkolenie personelu z obstugi drzwi

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zastosowanie innego rozwigzania niz ostony modutowe 4,0 t/m3 w obrebie $cian III
iVb?

Odpowiedz Zamawiajqcego:

W zataczonym do SWZ Projekcie Ochrony Radiologicznej przewidziano zastosowanie oston modutowych o gestosci 4,0
g/cm3. Zamawiajacy dopuszcza kazde rozwigzanie zgodne ze sztuka budowlang, przepisami prawa zawartymi
w szczegblnosci w Ustawie Prawo Budowlane oraz Prawo Atomowe, ktdére zostanie zatwierdzone w Dokumentacji
technicznej pracowni niezbednej do wydania zezwolenia PAA wskazujacej na spetnienie wymagan ochrony radiologiczne;j.
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Pytanie nr 3:
Zgodnie z projektem ochrony radiologicznej dla pracowni K1 zatgczonym do postepowania, w ramach realizacji nalezy

wykonac: ,Instalacja nowych drzwi do powstatej nowej pracowni K1. Ostona zaproponowanych drzwi sktada sie z trzech
warstw oston modutowych, ktére znajduja sie w metalowym skrzydle. Drzwi do pracowni powinny by¢ mechaniczne,
a czas ich petnego otwarcia powinien by¢ w zakresie kilkunastu sekund. Drzwi nalezy wyposazy¢ w czujniki krancowe
informujace o zamknieciu i otwarciu drzwi do pracowni”.

Prosze o wskazanie maksymalnego czasu pelnego otwarcia oraz petnego zamkniecia drzwi. Prosze o informacje czy
zgodnie z powyzszym nalezy zastosowal w drzwiach material oston radiologicznych umozliwiajacy ich reczny
montaz/demontaz. W takim przypadku aby umozliwi¢ sprawny montaz oraz potencjalny demontaz oston nalezy
zastosowac ostony modutowe, ktérych waga poszczegélnego modutu nie przekroczy wagi 25 kg.

OdpowiedZ Zamawiajqcego:

Zamawiajacy okreslit wymagania w zakresie drzwi ostonowych do bunkra (patrz odpowiedz na pytanie nr 1).
Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz nie zgtasza uwag do zaproponowanej technologii.

Pytanie nr 4:
Prosze o potwierdzenie, ze dostawca jest odpowiedzialny za zapewnienie dostawy systemu drzwiowego, ktéry spetnia

wymagania dyrektywy maszynowej oraz posiada scenariusz awaryjny?

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy potwierdza, ze przedmiot zamdéwienia obejmuje dostawe systemu drzwiowego, ktéry spetnia wymagania
dyrektywy maszynowej oraz posiada scenariusz awaryjny.

Pytanie nr 5:
Czy Zamawiajacy wymaga aby drzwi ostonowe do pracowni K1 byly wymagane w system recznego otwierania

i zamykania drzwi w przy padku awarii modutu napedowego drzwi?
Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajacy okreslit wymagania w zakresie drzwi ostonowych do bunkra (patrz odpowiedz na pytanie nr 1).

Pytanie nr 6:

Prosze o informacje czy z uwagi na konieczno$¢ wyburzenia $ciany pomiedzy pracownig K1 a K2 oraz wykonanie
odpowiedniego wzmocnienia konstrukcji budynku nalezy wykona¢ dodatkowe ostony w zakresie obszaru wyburzanej
$ciany na stropie. W projekcie ochrony radiologicznej jest informacja ze ostona stropu powinna wy nosi¢ 6 cm otowiu. Czy
nalezy przewidzie¢ w obszarze wyburzonej $ciany rozwigzanie ktére zapewni ciggto$¢ oston radiologicznych i co najmniej
taka sama krotno$¢ ostabienia promieniowania jak 6 cm otowiu?

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy informuje, iz nalezy przewidzie¢ w obszarze wyburzonej $ciany rozwiazanie, ktére zapewni ciggto$¢ oston
statych przed promieniowaniem jonizujagcym. Wykonawca moze zastosowac ostone 6 cm otowiu lub zaproponowac
rozwigzane réwnowazne, zapewniajace ciggto$¢ warunkéw ochrony radiologicznej. Zastosowane przez Wykonawce
rozwigzanie musi zosta¢ uwzglednione w projekcie oston statych, o ktérym mowa w §6 ust. 1 pkt 4) ,Projektowanych
postanowien umowy, ktére zostang wprowadzone do tre$ci umowy”, stanowigcych zatacznik nr 7 do SWZ.

Pytanie nr 7:
W PFU, w punkcie ,1.1.2 Docelowo przewiduje sie wyposazenie Pracowni w nastepujgce urzadzenia, do ktorych

Wykonawca jest zobowigzany przygotowac niezbedng infrastrukture” Zamawiajacy podaje produkty, ktére przewiduje na
wyposazenie.

Prosimy o informacje czy wymienione w tym punkcie wyposazenie rowniez stanowi przedmiot zaméwienia?

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy informuje, iz wymienione w punkcie 1.1.2 ,Programu funkcjonalno-uzytkowego” wyposazenie nie stanowi
przedmiotu zamoéwienia, jak zaznaczono nalezy jedynie przygotowac niezbedng infrastrukture konieczng do ich
podiaczenia tj. niezbedne instalacje elektryczne, niskopradowe, gazy medyczne i sanitarne.

Pytanie nr 8:

Jesli w ww. pytaniu odpowiedzZ jest twierdzgca prosimy o podanie opiséw przedmiotu zamoéwienia, nie znalezliSmy ich
w dokumentacji zaméwienia lub prosimy o wskazanie dokumentu, w ktérym sg one podane.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy informuje, iz wymienione w punkcie 1.1.2 ,Programu funkcjonalno-uzytkowego” wyposazenie nie stanowi
przedmiotu zamdwienia.
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Pytanie nr 9:
W PFU, w punkcie ,1.1.3 Wyposazenie obejmujace zamdéwienie stanowi” Zamawiajacy podaje produkty, ktére objete s

zamoOwieniem. Prosimy o podanie opiséw przedmiotu zamdéwienia, nie znalezliémy ich w dokumentacji zaméwienia lub
prosimy o wskazanie dokumentu, w ktérym sg one podane.

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy informuje, iz wyposazenie wskazane w punkcie 1.1.3 ,Programu funkcjonalno-uzytkowego” stanowigce
przedmiotu zamdwienia objetego niniejszym postepowaniem zostato wyszczegélnione jedynie za pomocg poglagdowych
zdje¢, gdyz w zakresie prac projektowych i wykonawczych zastosowano formute ,zaprojektuj i wybudu;j”.

Tre$¢ udzielonych odpowiedzi stanowi integralng czes$¢ SWZ.

Majac na uwadze udzielone odpowiedzi Zamawiajacy przedtuza termin sktadania i otwarcia ofert, a mianowicie:

Termin sktadania ofert wyznaczono na dzien: 22.12.2021 r. na godz. 09:00
Termin otwarcia ofert wyznaczono na dzien: 22.12.2021 r. na godz. 11:00

Tym samym zmianie ulega termin zwiazania ofertg z 18.01.2022 r. na dzien 20.01.2022 r.
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